证券代码: 870160

证券简称:安源管道 主办券商:长城证券

安源管道实业股份有限公司关联交易公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

一、关联交易概述

(一) 关联交易概述

根据 2020 年公司发生的关联交易情况,公司补充审议以下关联交易:向江 西安源机电有限公司采购产品 306,929,40 元,接受萍乡中煤科达储运有限公司 运输服务 71, 357, 80 元,接受萍乡矿业环保节能有限公司环评服务 49, 326, 73 元, 向江西天然气井冈山有限公司销售产品 476,809.81 元,向新余燃气有限公司销 售产品 97, 125. 97 元,向新余钢铁股份有限公司销售产品 173, 897. 88 元,向江 西天然气万安有限公司销售材料 13,856.00 元,向江西中煤科技集团有限责任 公司租赁土地 76, 190.48 元。

(二) 表决和审议情况

安源管道实业股份有限公司 2021 年 3 月 24 日第二届董事会第十五次会议审 议《关于关联交易》议案,关联董事汤飞宇、张伟华、余明亮、韩伟东回避表决, 由于非关联董事不足半数,以上议案直接提交公司2021年第二次临时股东大会 审议。

(三)本次关联交易不存在需经有关部门批准的情况

二、关联方基本情况

1. 法人及其他经济组织

名称: 江西安源机电有限公司

住所: 江西省萍乡市开发区玉湖路1号

注册地址: 江西省萍乡市开发区玉湖路1号

企业类型:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)

法定代表人: 汤飞宇

实际控制人: 江西省国有资产监督管理委员会

注册资本: 1,000.00 万元

主营业务: 机电设备及零部件、压缩机及配件、陶瓷制品、环保设备及辅料、轴承及配件、制冷设备电线电缆、消防设备的销售。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。

关联关系:属江西省投资集团有限公司下属江西省能源集团有限公司下属江西中煤科技集团有限责任公司全资子公司。

2. 法人及其他经济组织

名称: 萍乡中煤科达储运有限公司

住所: 江西省萍乡市安源区高坑镇新华村

注册地址: 江西省萍乡市安源区高坑镇新华村

企业类型:有限责任公司(自然人投资或控股的法人独资)

法定代表人: 汪博

实际控制人: 江西省国有资产监督管理委员会

注册资本: 100.00 万元

主营业务:许可项目:道路货物运输(不含危险货物),各类工程建设活动,住宿服务,餐饮服务(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动) 一般项目:国内货物运输代理,普通货物仓储服务(不含危险化学品等需许可审批的项目),信息咨询服务(不含许可类信息咨询服务),保温材料销售,建筑防水卷材产品销售,停车场服务,国内贸易代理,石油制品制造(不含危险化学品),润滑油销售,再生资源回收(除生产性废旧金属),机械设备销售,生产性废旧金属回收,农副产品销售,化工产品销售(不含许可类化工产品),金属材料销售(除许可业务外,可自主依法经营法律法规非禁止或限制的项目)

关联关系:属江西省投资集团有限公司下属江西省能源集团有限公司下属萍乡矿业集团有限责任公司下属萍乡矿业集团工程有限公司全资子公司。

3. 法人及其他经济组织

名称: 萍乡矿业环保节能有限公司

住所: 江西省萍乡市萍乡经济技术开发区朝阳北路 103 号

注册地址: 江西省萍乡市萍乡经济技术开发区朝阳北路 103 号

企业类型: 其他有限责任公司

法定代表人: 阳源生

实际控制人: 阳源生

注册资本: 127.51 万人民币

主营业务:环境监测,劳动保护检测,环境损害司法鉴定监测,环境信息咨询,合同能源管理(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。

关联关系:属江西省投资集团有限公司下属江西省能源集团有限公司下属萍乡矿业集团有限责任公司参股子公司。

4. 法人及其他经济组织

名称: 江西天然气井冈山有限公司

住所: 江西省吉安市井岗山市八面山大道 29 号

注册地址: 江西省吉安市井岗山市八面山大道 29 号

企业类型: 其他有限责任公司

法定代表人: 谌波

实际控制人: 江西省国有资产监督管理委员会

注册资本: 5000 万元

主营业务:燃气配套设施、设备、炉具、灶具、厨房电器销售、安装、维修、维护服务、管道燃气、燃汽车用天然气(CNG 或 LNG)项目的投资、建设、运营和管理、经营其他与管道燃气有关的物质和服务(国家有专项规定的除外)。

关联关系:属江西省投资集团有限公司下属江西省天然气集团有限公司下属江西天然气能源投资有限公司控股子公司。

5. 法人及其他经济组织

名称:新余燃气有限公司

住所: 江西省新余市渝水区北湖中路 111 号

注册地址: 江西省新余市渝水区北湖中路 111 号

企业类型: 其他有限责任公司

法定代表人: 陈春生

实际控制人: 江西省国有资产监督管理委员会

注册资本: 4000 万元

主营业务:燃气管网设施和工程的投资、建设、运营和管理;城市管道燃气及加气站、供气站的经营(以上项目涉及前置许可的凭许可证经营);厨具、燃气具销售、安装、维修;燃气及相关产品的开发、销售;日用百货的批发、零售;信息咨询服务(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。

关联关系:属江西省投资集团有限公司下属江西省天然气集团有限公司下属江西省投资燃气有限公司控股子公司。

6. 法人及其他经济组织

名称: 新余钢铁股份有限公司

住所: 江西省新余市铁焦路

注册地址: 江西省新余市铁焦路

企业类型:股份有限公司(上市、国有控股)

法定代表人: 夏文勇

实际控制人: 江西省国有资产监督管理委员会

注册资本: 318872.2696 万元

主营业务: 黑色金属冶炼和锻压加工、销售;金属制品加工、销售;电缆电线制造、销售;化学原料及化学制品销售(不含危险化学品和易制毒化学品);煤焦油、煤焦酚、粗苯、煤焦沥青、焦化萘、蒽油、洗油、硫磺、氧、液氧、氮、液氮、氮、液氮(凭有效许可证经营,有效期至 2021 年 4 月 16 日);通用设备 制造、安装维修、销售;压力容器制造;工业油品检测、起重机械安装维修;道路普通货物运输;一类汽车维修(大中型客车维修,大中型货车维修,小型车辆维修,危险货物运输车辆维修);仓储(不含危险品)及租赁服务;货物进出口(凭进出口备案登记证经营);计算机、通信和其他电子设备制造和维修;仪器仪表制造和维修;软件和信息技术服务;技术咨询服务(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

关联关系:属公司股东江西省省属国有企业资产经营(控股)有限公司下属

新余钢铁集团有限公司控投子公司。

7. 法人及其他经济组织

名称: 江西天然气万安有限公司

住所: 江西省吉安市万安县芙蓉镇凤凰路 20 号

注册地址: 江西省吉安市万安县芙蓉镇凤凰路 20 号

企业类型: 其他有限责任公司

法定代表人: 李建泉

实际控制人: 江西省国有资产监督管理委员会

注册资本: 2000 万元

主营业务:管道燃气、燃气汽车用压缩天然气和液化气项目的投资、建设、运营、管理;经营其他与管道燃气有关的物资和服务;燃气配套设施、设备、炉具、灶具、厨房电器的销售、安装、维修、维护服务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。

关联关系:属江西省投资集团有限公司下属江西省天然气集团有限公司下属江西天然气能源投资有限公司控股子公司。

8. 法人及其他经济组织

名称: 江西中煤科技集团有限责任公司

住所: 江西省萍乡市萍乡经济开发区郑和路 8 号

注册地址: 江西省萍乡市萍乡经济开发区郑和路 8 号

企业类型:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)

法定代表人: 吴培南

实际控制人: 江西省国有资产监督管理委员会

注册资本: 53,318.84 万元

主营业务:客车、玻璃及玻璃产品、煤化工产品(不含危险化学品)销售,国内贸易,实业投资(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

关联关系:属江西省投资集团有限公司下属江西省能源集团有限公司全资子公司。

三、交易的定价政策、定价依据及公允性

(一) 定价政策和定价依据

上述关联交易是公司正常经营需要,交易双方以平等互利、相互协商为合作基础,通过公允、合理价格进行交易实现彼此资源互补,符合公司及全体股东的利益需求。

四、交易协议的主要内容

根据目前市场销售情况,公司向江西安源机电有限公司采购产品 306,929.40元,接受萍乡中煤科达储运有限公司运输服务 71,357.80元,接受萍乡矿业环保节能有限公司环评服务 49,326.73元,向江西天然气井冈山有限公司销售产品 476,809.81元,向新余燃气有限公司销售产品 97,125.97元,向新余钢铁股份有限公司销售产品 173,897.88元,向江西天然气万安有限公司销售材料 13,856.00元,向江西中煤科技集团有限责任公司租赁土地 76,190.48元,构成关联交易。

五、关联交易的目的及对公司的影响

- (一)必要性和真实意图。上述关联交易为公司业务发展及经营办公的正常所需,是公司业务发展及生产经营正常所需。此交易有利于公司持续稳定经营,促进公司发展,是合理、必要的。
- (二)本次关联交易对公司的影响上述关联交易系以市场公允价格为依据, 遵循公开、公平、公正的原则,不存在损害挂牌公司和其他股东利益的行为,对 公司业务独立性也没有影响,公司主要业务没有因上述关联交易而对关联方形成 依赖。

六、备查文件目录

《安源管道实业股份有限公司第二届董事会第十五次会议决议》。

安源管道实业股份有限公司 董事会

2021年3月24日